珍惜机遇 不负青春
回顾这一个星期的课程，短暂而丰硕，老师们或激情洋溢或娓娓道来，或从细节着手或从大局出发，既普及专业知识，又传授人生经验，角度多样，内容丰富，让人受益匪浅。我想能在入职之处就得到类似教诲的年轻人毕竟在很少数，而推广开来，能从众多优秀的竞争者中脱颖而出来到太湖局，获取平台施展自己的所学所长，与这么多好的领导和同事一起工作，与这么多来自天南海北的优秀人才切磋交流，这些无一不是难能可贵的机遇。面对这许多宝贵机遇的串联，感恩之余，我想唯有用心珍惜，唯有好好把握，唯有投入光阴和汗水，才能不辜负机遇的到来，不辜负青春的馈赠。
在这次培训中，不只有一位领导向我们提出了要学习并要善于学习。这一点也是我感触最深的地方。在少年时代，就曾有一位老师说过“学习是终身的事”。不是为一两场考试，也不是为一两本证书，而是为了不断充盈头脑、打开眼界。正是学习让我们对事物从不熟悉到熟悉，从熟悉到融会贯通，再从融会贯通到炉火纯青。作为一名环境专业的毕业生，水利对我是一个完全陌生的行业，需要我尽快建立水利方面的专业背景；而工作性质的技术性和管理性结合，也要求我在深入本专业学习的同时，能够掌握如何在不同的人和利益群体间沟通协调。针对工作需求，通过短期的学习，可以有的放矢破解工作中的难题；而通过建立起良好的长期学习习惯，我更希望在未来，能使工作中的难题变得不再是难题。因此，除了学工作中用得到的，也要学工作中也许用不到却对人的丰富和成长有好处的，让学习变成一种习惯，乃至化作一种本能。
除了要有主动学习的意识，掌握恰当良好的学习方法也非常重要。关于这一点，两位局领导不约而同提到了要随时地学，随地地学，既向书本学，也向同事学的宝贵经验。在过去，学习往往更多强调在知识和技术上，而如今工作的综合性和复杂性，使学习内容不仅仅圈定在书本。学习的内容杂了，因此学习的对象不再局限；学习的内容多了，因此学习的时间也不再局限。在培训中，林泽新巡视员举例道，通过送材料一类的小事可以让我们熟悉工作流程和工作内容。那么在工作中，类似的小事还有很多，在生活中，类似的小事也有很多，是否这些小事里都有值得我们学习的门道在呢？在太湖局，为了年轻人能快速成长，我们指定有专门的导师，有各类的培训机会，客观的学习环境已经非常优越，倘若再辅助以主观上得当的学习方法，做到因地制宜、因时制宜，必将更快更好地促进个人的成长。
[bookmark: _GoBack]一个爱学习的人，往往也是一个积极乐观的人；而只有一个积极乐观的人，才能在面对困难时不惧怕，在面对失败时不气馁。尽管因时间关系叶建春局长没有专门为我们授课，但我想一句“办法总比困难多”，对我们年轻人来说，已经是一个足够大的启迪。工作上的起起伏伏，生活上的磕磕绊绊，这些在任何人的日常中都不可避免，区别只在于面临时，我们是一味推卸逃避还是勇于迎难而上。和其他人相比，作为一名水利行业的工作者，我们肩上担负着保流域一方平安的职责，因此我们的心态如何，不仅关乎自己的生活是不是幸福，更加关系到流域内的百姓能否免受水害。今年发生的流域性大洪水之所以能够顺利地被防御，除了我们在日常工作中不断加强和完善各类水利设施建设，提升调度管理和方案执行能力之外，我想一个很重要的原因，也是我们在面临洪水时有一种能够将其战胜的信心和决心，支撑我们坚持不懈地应对各种挑战。
在今年的新老交流会上，许多去年新进的前辈们在交流报告中描述太湖局为一个大家庭。何以称为家庭，我想一来是和睦与温暖的气氛，二来是成员间彼此的信任与支持。通过辩论赛，我们查阅资料、讨论观点，慢慢与周围的同期熟悉了、了解了。而在今后更为漫长的时间中，工作也为我们提供了各种各样的机会，可以让我们与我们遇到的陌生同事养成默契、建立友谊。作为大家庭的一员，此刻我们接受着家庭的给予；同样作为大家庭的一员，在将来我们也应该自觉承担起家庭的责任。与人为善，严于律己，做好自己的分内之事，也乐于对别人的事搭一把手、帮一把劲，共同将我们的太湖局家庭建设的更加繁荣与美好。
最后，再次感谢组织和参与这次培训的所有领导和同事，让我们在2016年的夏天，共同分享了一段美好且有意义的时光。
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