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饮水思源   懂得感恩
----2016新进人员培训学习体会
结束了十多年的学校生活，走出象牙之塔，我因进入太湖局水文局而来到社会职场，第一次踏上社会，参加第一份工作，我心怀忐忑与不安。太湖局开展的新进人员的培训，有如及时雨，安定了我的心，让战战兢兢不知所措的我，对太湖局水文局和财会工作由陌生变为熟悉，由不懂事变为会干事。我要感恩组织，感恩领导，是组织和领导给予了我这样的工作和学习机会，我要珍惜这份工作，我要努力回报单位和同事，这是我总体的想法和体会。

一、学到了跨界知识和就业本领
8月的上海，格外炎热。一周的培训学习紧张而又充实。开班仪式上，朱威副局长给我们新进人员提出了“工作积极，善于学习，遵纪守法，乐观向上”的16字工作要求和希望，要我们认真学习，抓住机遇。林泽新副局长则用朴实幽默的语言向新进人员传授经验如何实现个人价值和如何养成好的学习方法和工作习惯。除此之外，各个处室也都精心安排了授课老师。财务处邬昌进副处长在讲课中发挥自己深厚的财务功底和熟练的财会政策业务技能特长,应用了很多生动的例子讲授了太湖局的六个重要的财务管理制度，对于学员来说，讲明了财务工作的重要性和严肃性，对于我一名财务人员来说，他讲的与我每日的工作息息相关，对我以后的工作起到了很好的指导的作用。各位领导、专家、老师们的精心授课、耐心答疑不仅使我们对太湖局的主要职责、机构框架和各项规章制度有了深刻的了解，也让我这个非水利专业的门外汉对太湖流域的整体概况、流域重要规划、流域水环境综合治理流域防汛抗旱工作等水利业务知识等有了深入地了解。培训班还组织我们参观了望亭水利枢纽、太浦闸工程及东太湖综合整治工程。通过这次培训，了解了单位全面情况，学到了相关专业知识，增强了财务管理水平，充实了自己精神世界，明确了今后努力方向。 

二、懂得了饮水思源和知恩图报
人生在世，没有家庭和社会的帮助，个人本领再强，也将一事无成，这次培训班给我留下深刻印象的是领导在感恩问题上的讲述，林泽新副局长在讲座上给我们抛出了一个问题:”我们到底在为谁而工作？”，在我看来，当然是要为自己而工作，为了实现马斯诺理论中的第五个层次“个人价值的实现”而奋斗。林局长却特别指出了父母对于我们成长道路上的帮助，要我们感恩父母，时常挂念他们，使我明白了饮水要思源，知恩要图报的道理。
    一要感恩父母。父母生我养我培养我上大学送我出国读研究生，自己勤俭节约，但为了培养孩子不惜一切代价，回国后还要让他们费尽心血关心我，我感觉天下最好的人莫过于自己的父母。现在我自己工作了，要理解和孝顺父母，减轻他们的压力，努力工作不负期望。以好的工作成绩回报父母。
二要感恩领导和同事。作为一个学生和青年，刚踏上社会开始工作，一切都是新奇的，有顾虑的，主要的顾虑是人际关系相处不知会怎样。入职以来的几个月，领导和同事对我的关心帮助，使我消除了顾虑。局领导碰到我，总是问我生活工作怎么样，有什么困难？处长对我的学习、工作也都提出了一些中肯的意见和建议。科室里的领导和同事，在业务上都能够耐心的给予我指导和帮助，大家的关心和支持使我如入家庭般温暖，工作中不再迟迟疑疑，缩手缩脚。    

三要感恩太湖局。今年受超强厄尔尼诺现象影响,全国不少地区气候异常.刚进单位,就碰上了太湖流域的超标准特大洪水,太湖局上下在局领导的带领下,团结一心,众志成城,抗大灾,保平安,多少个日日夜夜不眠,多少个同事默默无私奉献,中央电视1台、2台也先后报道我们单位的抗洪专题，感动了全中国，也感动了我，我要向他们学习！我要增强水利人的自豪感，在接下来的工作中，我会继续努力学习，增强业务能力，争取能够尽快的独挡一面，为单位领导和同事们多分担掉些工作。以感恩太湖局领导和同事们对我的关心和培养。
三、明白了学无止境和业精于勤
学习培训对于我来说是一次难得的机会，作为新人，对于我来说一切都是陌生和新奇的，在培训中我听了很多，看了很多，学了很多，想了很多，一切都在激励着我，我深深明白学习无止境，作为一个研究生，只是学习了自己擅长的专业，世界上需要学习的东西太多，俗话说“活到老学到老”，只有接触了社会、接触了外面的世界，才知自己是如此渺小，要学的东西太多，时不我待。有专业知识，不等于专业就是行家里手，没有实践的知识只不过是空洞的说教，因此我要加强财会知识的学习，积极做好自己的本职工作，以业精于勤的古训来时刻要求自己，不荒废自己的学业，不辜负领导同志们的期望。

本次培训时间不长，但对于我来说是一次很好的机会，对于我的工作经历和人生历练将起到极重要的作用，我将以此为契机，严格要求自己，认真加强学习，积极努力工作，以实际行动来回馈社会、单位和亲人。
                               太湖流域管理局水文局(信息中心)
闵人杰
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