只因有你们，长大不孤单
—2016年太湖局新进人员上岗培训心得体会
越长大越孤单，越长大越不安，不知大家是否也和我一样有时会有一种对成长的恐慌。不只是因为岁月的年轮在打磨着我们的青春，而更多的是对于能否适应新的环境和新的人的疑虑。但是，渐渐的我明白了，恐慌其实来源于未知。
七月十一号，我满怀期待和惴惴不安的心情踏入太湖局，开始从一个学生到局机关工作人员的身份转变，也开始走向我人生中的一段新的征程。对我来说似乎一切都是新的，新的城市，新的环境，新的人，新的事。初来乍到，我可以说是战战兢兢如履薄冰，生怕自己出现差错。但是，慢慢相处下来，我发现了局里的领导都很和蔼，周围的同事也都很热情，尤其是自己处室的同事，每个人都对我很是照顾。
为期一周的新人培训对我们这些“新兵蛋子”来说真的是大有裨益。朱局长对新人提出谆谆教诲：“工作积极，擅于学习，遵守纪律，乐观向上”；林局长向新人提出了：对自身要“健康、敬业、阳光、真诚”，对社会则要重视“事业、家庭、朋友”；高处长对于太湖局的人事管理制度的讲解让我们明确了单位的基本规则秩序，也为自己将来的职业规划有了初步打算；邬处长对于太湖局常用财务管理制度情况的介绍可以说是为我们以后经常会接触到的合同管理和差旅费报销未雨绸缪，相信会让我们避免很多不必要的麻烦；陈处长结合事例对于各种突发事故的安全教育解读也确实为我们敲响了提高安全意识的警钟；唐科长对于公文起草中常见的问题及其注意事项的讲解更是精彩异常，使我们认识到了公文写作的各种规则，并懂得了对于特殊情况的处理办法，对于我们今后的公文起草和写作是非常有帮助的；邹科长对于专业技术人员有关政策的解读也使很多人对将来会接触到的职称认定提前有了想法，进而做好进一步的准备工作；张处长、伍处长和贾处长分别从水环境综合治理情况、太湖流域防汛抗旱情况以及太湖流域的综合治理和水利规划三个方面的基本情况为我们进行了精彩绝伦的讲授，让我们这些新人更进一步了解到了太湖流域的水环境、防洪抗旱以及水利规划的历史、现在和未来，迅速的拉近了我们与太湖流域的关系，也为我们投身于太湖流域的管理和保护这项光荣而艰巨的事业做了良好的铺垫；陈书记的廉政（廉洁）纪律教育，使我们认识到了作为一名党员，作为一名参公人员，作为一名太湖人，我们身上不仅肩负着沉甸甸的使命，更要具有洁身自好问心无愧坦坦荡荡的道德自律，努力践行“学习党章党规，学习系列讲话，争做合格党员”。
作为一名水政新人，在这里我特别要提一下巫科长对于《太湖流域管理条例》的讲解那一堂课。虽然之前我也仔细研读过《条例》，但是并不知道关于其出台前后的传奇故事，更不知道其在制定过程中太湖局工作人员尤其是水政工作人员所经历的种种艰辛。从她的讲述里面，我读懂了作为一名水政人不仅要具有敢于攻坚克难的勇气，更要有不畏艰险的锐气和技术过硬的底气。
他们都以太湖局老前辈的身份为从各自的职业角度为我们讲解了关于太湖流域，关于太湖局的故事，同事也寄予了我们这些新人新的期望。共建太湖局，共享太湖梦，是我们每一个太湖人义不容辞的责任。我们既要仰望星空，也要脚踏实地，前途是光明而美好的，但过程也一定是充满曲折的，只有做好眼前事，走好当下路，才能为太湖局的建设添砖加瓦，让太湖局的事业更加蒸蒸日上。
2015年新进人员的成果交流会给了我们颇多的启发，也为懵懵懂懂的我们提供了值得借鉴的宝贵经验，让我们在今后的工作中可以少走很多的弯路。与2016年新进小伙伴们一起准备辩论赛，一起考察流域重点水工程，一起玩烧脑益智的精彩游戏，凡此种种都让我们都更加的熟悉了彼此，增进了相互的了解，甚至建立了深厚的革命友谊，与各位新同事们打好关系也有益于今后良好的工作氛围的形成。各位小伙伴们都各有所长，我应该见贤思齐，努力提高自己。
这次培训之后，之前的种种未知变成了渐渐的熟悉，但是我深知这仅仅只是一个开始，所以自己要加快适应的脚步。现在，我想说的是：在太湖局，有这样的好领导、好同事、好伙伴，我们的长大不孤单！
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