怀揣梦想，为建设美丽太湖贡献自己的力量！
——2016年新人培训心得
[bookmark: _GoBack]告别朝夕相处四年的大学校园、老师和同学，怀揣着梦想、困惑与未知，我只身一人来到中国魔都上海，非常荣幸地加入到太湖流域管理局的大家庭里，正式从学生转变为一名初入职场的小白，来到水保中心站担任财务会计职务，在太湖局开启人生的篇章。
与其他大多数新进人员不同的是，我是一名本科应届毕业生，可能在局里算年纪最小，但是我一点也没有因为自己小而为自己犯了错误、工作有失误等等找借口。一旦进入职场，就应该一视同仁，人人平等，这一口号是我牢记在心的，也是我每天在日常工作中时时刻刻提醒自己。
带着期待与好奇，在人事处的组织下，我们一起召开了2016年新进人员培训。作为非专业水利人员出身，同时从事财务工作，培训中我感到对于很多课程的理解非常吃力。好在自己课前翻阅培训发的小册子，课后又与其他同事讨论和学习，之后又在脑中回忆每天的课程，才使得这满满的三天高强度培训能够相对顺利的被消化。
还记得在开班仪式上朱威副局长说的十六字谨言：“工作积极，善于学习，遵守纪律，乐观向上”。在以后的工作中，我将牢记这十六个字，将它的精髓深入到每天每时每分的工作中，认认真真，勤勤恳恳，严于律己，勤于学习。林局长通过幽默有趣的讲授方式，为大家讲解怎样养成良好的工作习惯和工作方法。对自己应该谨记：健康、敬业、阳光、真诚；对社会谨记：事业、家庭、朋友。我们应该搞清楚究竟是为谁工作，怎样才能做好工作，应该有提前谋划的学习习惯和学习前人的学习方法。老师们的精心授课、耐心答疑不仅使我们对太湖局的主要职能和各项规章制度有了深刻的了解，也让我这个非水利专业的门外汉对太湖流域的整体概况、水利规划、环境治理问题等有了初步的认识。
在2015年新进人员成果交流会上，听着上一届的前辈们对他们过去一年的工作进行总结和反思，看到才来一年的前辈同事们在太湖局成长得如此之快，满心羡慕的同时，不断叩问自己，明年的这个时候，我能拿出怎样的成绩呢？是否也能向各位哥哥姐姐那样充满自信，充满骄傲感地大声讲出自己在太湖局的贡献呢？作为一名财务人员，我觉得细致入微是我应该秉承的工作理念。细节决定成败，态度决定高度，在之后的工作中，我一定专心做好自己的本职工作，善于学习，勤于思考，勇于实践，积极工作，不怕犯错，多做总结分析，归纳反思，坚定信念，不断向前迈进。
辩论赛中，作为第二轮的正方队员，我们团结一心，利用培训课后仅有的休息时间，加班加点搜集资料，整理汇总，多次演练，相互督促学习，使得最终辩论赛里才能让大家看到我们精心准备的成果，也使我们每一位辩手能够超越自我地完美表现。同时，通过辩论赛，看到各位小伙伴精彩的辩论，尤其是在攻辩和自由辩环节各位辩手精彩的对话，让我领略到大家充足的知识储备和惊人的表达能力，这次小组辩论赛不仅使我们的语言表达能力和团队协作能力得到了很大提高，更重要的是在准备辩论的过程中，与39位小伙伴建立了深厚的友谊，我相信，这将成为我美好的回忆而深藏在心底。能与如此优秀的各位成为同事，我感到非常荣幸，我也要在未来的工作中、生活中，努力提升自己，扩充自己的知识面，锻炼自己的表达能力，不为单位拖后腿，也给自己人生中成长过程的满意答卷。
最后一天，在苏州局领导的带领下，我们参观了太浦闸和东太湖，由于路程原因不幸与望亭水利枢纽擦肩而过，这也给我们留下一个悬念，让我们以后有机会再过来参观。这些伟大的工程凝聚着几代太湖人心血，是我们太湖人智慧的结晶。站在太浦闸上，望着波光粼粼的太湖水，我感到无比震撼，同时也不禁感慨：当真正拥有如太湖一般深厚的智慧，如太湖一般沉稳的厚重，如太湖一般宽容的度量后，才能称得上振兴太湖，实现太湖梦这一重任！晚上的联谊活动又让同进入太湖局的新人们更加熟悉彼此，成为工作上的好同事，生活上的好朋友。
此刻培训真正结束了，回首这短短一周，我的内心只有感谢。感谢太湖局给我这样的机会了解熟识太湖局的具体工作内容等专业知识，以及认识到从学生到机关事业单位工作人员身份的转变，也结识了各位优秀的同事。
一周的培训精彩而又短暂，培训只是开始，接下来迎接我们的将会是艰巨的工作和真正的考验。我相信，经过这一系列的培训后，我将更加具备太湖人的素质，将培训中所学所感运用到实际工作中来，讲究务实，追求发展。怀揣梦想，为建设美丽太湖贡献自己的一份力量！
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