2016年太湖局新进人员上岗培训心得

今年五月，我怀着梦想进入了震达公司，如今时间一晃而过，转眼间我已经顺利地通过了三个月的试用期。这段时间，通过领导与同事们的帮助和鼓励以及自己的努力，我渐渐地融入了这个团队，适应了周围的环境，也初步了解到了太湖局机关和震达公司之间的关系。
一周前，当我知道自己被安排参加此次的新进人员培训班，我的心理既激动、又兴奋。激动是因为自己能够以一名正式的震达公司员工参加此次的培训；兴奋是由于自己能够在此次培训中，与其他更多的局机关的新同事沟通、学习。
一、通过理论学习，加强自身对于自我学习的紧迫感
周一早上，朱局长在开班仪式上，对大家做出了总动员，望大家抱着谦逊的态度、好学的态度做好本职工作。接着，林局长就良好的工作习惯和工作方法详细地向大家做了讲述，这对我对于“工作习惯”的理解有了新的深思。虽然自己已经不是应届毕业生了，在几年的工作中已经养成了一定的工作习惯，但是决不能因此而放纵自己，而要在不断地适应新的工作环境的情况下，调整自身不良的工作习惯。在下午的学习中，局领导详细介绍了太湖局的职能、工作范围、机构设置等情况，这也让我更加明确了震达公司在太湖局机关的位置，这样也对自己今后工作中能摆正自己的位置奠定了基础。接着，财务处的邬处长分六个方面向大家讲述了有关太湖局财务管理制度的注意事项。作为震达公司的财务人员，我必须比其他同事更加熟悉财务的管理制度，必须在平日工作中为其他非财务人员排忧解难，为公司降低审计和税务风险。除此之外，在安全教育的培训中，通过回顾近些年的安全事故，让我增强了自我保护的意识；在专业技术人员政策解读的培训中，让我明确了自己作为公司会计人员，今后应该努力的方向；通过公文写作、保密教育、政务外网系统的学习，使我系统地明确了机关部门各类红头文件的写作格式，以及局机关政务外网的实际操作；通过廉政教育的培训，使我又一次明确了我们党的八项规定，以及我们在实际工作中应保持的理想信念和工作责任感。通过反思，结合自身的岗位，作为局属企业的会计人员，必须时刻将思想与局机关保持一致，在处理账务的时候必须将每一笔业务联系实际情况并且判断业务性质；在通过太湖流域综合治理及水利规划体系的培训中，让我了解到了整个太湖流域的防洪、抗旱的规划历史，让我们警钟长鸣，时刻保持一颗清醒的头脑，认识到太湖流域周边城市的经济发展占到我国GDP的比重，一旦太湖流域失控了，会对我国经济损失将无法想象。
二、通过实地考察，使自己能够理论结合实际地看待问题
周五，我们重点考察了太浦闸、东太湖，在考察中，通过拍照以及导师与导游的讲解，我记载下了这两个点的综合治理的现状，同时也回顾了培训理论课的相关内容。我觉得这次的实地考察非常好，虽然太浦闸工程和东太湖整治工程，与我目前的实际财务工作没有直接的关系，但是通过考察、通过考察后的思考，我可以更进一步了解到这部分业务，以便于今后在各类项目成本测算中，项目分类明确、金额核算准确、核算理由充分。
三、通过辩论赛，促进整个团队的合作、协调精神
在我听说了每年的太湖局新进员工培训班都会举办一次辩论赛，促进新员工之间的交流和沟通。我非常赞同这一观点。在我的思维里，辩论赛是一场集思广益的竞赛，更是一场团结合作的沟通，也是新员工彼此了解对方的过程。虽然我们准备辩论赛的时间只能被安排在每天的晚上，但是这丝毫没有减退大家的积极性。我们这组的组员在李睿环组长的带领下，大家无论是在幕后搜集资料，还是策划如何准备上场，大家都为了同一个目标而努力，都为了胜利而与对方争辩与博弈，最后无论结果是输是赢，大家都露出了笑容，只要大家奋斗过了，相信这也就达到了预期的目的。
四、总结：在学习中成长，在工作中成长 
最后，我先要感谢在此次培训中所有的老师及局领导，感谢你们精心安排的每一节课程和每一场辩论赛、以及为我们安排的实地考察，我加入太湖局的局属企业虽然只有三个月，但是在这期间，我感受到了各位领导对于我的谆谆教导以及各位同事对于我的帮助，同时也非常赞同局领导阐述的关于我们要想做好工作，必须学会如何与同事、上下级、家人进行相互沟通的观点，我觉得这一点须让我们一辈子去学习。作为局属机关的财会人员，我更需要学习如何与部门同事打交道，更需要结合企业特点，学会如何与局里各部门领导与同事沟通，以及提高对外的沟通能力。不仅如此，由于财会行业的专业性比较强，这必然使得我需要加强专业知识的学习，在学习中成长。在平日的工作里，我一定会保持细心和责任心，为企业规避风险、创造价值，相信通过年复一年的财会工作，我也一定能在工作中成长。相信只要我们每一名太湖人都能坚定理想信念、科学规划人生、勇于锻炼意志品质，坚持不懈地追求太湖梦，我们太湖局的明天会更美好！
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