学无止境 追逐梦想
——记2016年新进人员培训心得
8月份,我有幸参加了太湖局2016年新进人员培训，虽然为期5天的学习已经结束,但培训的内容和各种丰硕收获却一直在我的心间萦绕。在这几天的时间里，经过精心挑选的课程培训，我们学到了关于太湖局系统及流域水文水情方面的知识；通过与其他新同事的合作和交流，我们收获了珍贵的友谊；通过辩论赛的准备和比赛，我们收获了自信和从容。在这短暂的培训日子里，通过深入的了解和探讨，我们开阔了视野，找到了自我，激发了梦想。这些都将会为我今后的工作和学习带来很大的助力。同时，通过培训，大家自身的文化素质和思想道德水平得到了进一步的提高，增强了做好本职工作的信心和责任感。
通过这次培训，带给我最大的收获和体会是：　　 
一、培训课程内容丰富而又充实，深感领导殷切期望
叶建春局长在“2015新进人员成果交流会”上语重心长的点评分析，亲切和蔼，平易近人的教导让我们在坐的新人深刻感受到局领导对青年人潜移默化的提点和关爱；林泽新副局长，在谈及“良好工作习惯和工作方法”时，无私的传授自己工作经验，严肃认真而又不缺幽默风趣的话语深入人心，真切传达了对青年职工茁长成长的殷切希望；朱威副局长在开班仪式上的真诚讲话，更是简明扼的要对我们青年提出了工作积极、善于学习、遵守纪律、乐观向上四个要求；还有邬昌进处长、高山处长、陈云波处长、贾更华处长、伍永年主任、张红举主任、唐力科长、邹馥庆科长等专业技术人员，声情并茂、深入浅出的讲解，更让我清晰地了解太湖局包括财务管理制度、机构框架、人事管理制、安全生产、流域综合治理及水利规划体系、流域防汛抗旱、流域水环境治理、公文写作等局系统工作基本知识和流域水文水情历史及成果，这些培训使我们看到了太湖治水历史的久远，看到了太湖现在的丰硕成就，更人我们忍不住畅想太湖未来的美丽蓝图。
二、学无止境，人生就是一个学习和发展的过程
通过培训，也让我重新审视了我的世界观、人生观和价值观。让我更加深刻的认识到要实现这些，不仅要有过硬的思想政治素质、工作热情和干劲，而且要有扎实的专业知识。 授课领导、专业技术人员扎实的理论知识、深厚的文化素养，无不体现着他们在工作上严谨、认真、负责的精神。他们在授课过程中都从不同角度和视野表现出让人折服的学识和风度，让我深刻明白了学习的重要性，只有不断用知识武装自己，更新知识和思想观念，才能做到与时俱进；只有具备过硬的业务能力和素质，才是开展工作的基础和根本，这些对于新进人员尤为重要。只有加强学习才能不断充实我们的思想，完善自身素质，把所学所知运用到工作实践当中去，做到知行统一，才能不断提高个人能力与业务水平。要始终保持初心，以虚心的学习态度，锻炼独立解决问题能力，加快自己的成长。
三、坚定信念，追逐梦想，见证自我
习总书记曾说过：“人的一生只有一次青春，现在，青春是用来奋斗的；将来，青春是用来回忆的。”我们的青春要敢于梦想，敢于追逐。梦想，是生活的航标，是美好的憧憬，是理想的翅膀。只有拥有梦想，才会拥有未来。
“合抱之木，生于毫末；九层之台，起于垒土;千里之行，始于足下。”我们不能在别人吃苦时选择安逸和享受；把工作中遇到的困苦荆棘，却当作最大的敌人，找理由退缩和搪塞；每一次磨练将会使我们更加成长。吃不起苦难，受不住压力，我们可能会像温室里的花朵，美丽而脆弱；不经历风雨，如何见到彩虹；不饱受磨难锻炼，怎能成为栋梁之才？这些所谓的挫折和磨难正是实现梦想，实现价值的奠基石。
经过这几天培训学习，我认为做为新进人员，在工作态度上要爱岗敬业，要有责任心、自信心、担当精神；在任务执行要有执行力、竞争力、创新力；工作中锻炼抗压能力，坚持不懈，勇于追逐梦想，完成自我挑战。养成这样一种工作状态：即使是百分之一的工作，我也要用百分之百的态度来做准备。在工作中保持严谨的工作作风和求是精神，要吃得起苦、抗得住压力、耐得住寂寞，踏踏实实地、一步一个脚印地在自己的岗位上做出应有的贡献。
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