2016年新进人员培训总结
还没从学生的身份转变过来就开始了自己新的征途，我有着青春，也有着梦想，我希望在能够在太湖局努力的实现自己的价值，磨砺自己的性格，提高自己的能力，完善自己的品格，真正的成为一名合格的社会人，在人才众多的上海能够取人之所长，改己之短，让自己的人生变得更加丰富多彩。
为期一周的2016年新进人员上岗培训很快就结束了。这短暂的一周因为课程时间的紧凑和内容的丰富让我感受到太湖局风驰电掣的工作风格以及太湖人的脚踏实地，团结合作，奋勇争先的精神面貌。我在这里深深地感受到了自己的不足，也感到很幸运能够成为这些优秀人才中的一员。
在开班仪式上，朱威副局长就对我们新进人员提出了“工作积极、遵守纪律、善于学习、乐观向上”的四点要求，希望我们在以后的工作中保持学习的心态，要不断的向实践学习，始终保持年轻人的朝气和活力。林泽新总工用轻松幽默的方式与我们分享应该如何应对工作中的迷茫，要调整好心态，心态决定幸福，要善于归纳总结，学会与他人沟通，提出了人生的五个层次，并鼓励我们向人生的五个层次努力前行，并给我们提出了很多工作的建议和方法，强调了幸福是自己创造的。叶建春局长在2015年新生成果交流会上从“态度、深度、形式”三个方面充分肯定了2015年入职人员的工作成果，并对我们提出了坚持梦想，关注组织的未来和发展，把个人的梦想融入组织的愿景。叶局长勉励我们要不忘初心，不忘投身水利事业的初心，不忘投身太湖流域综合管理与治理的初心，鼓励我们攻坚克难，勇于担当，以“献身、负责、求实”的水利行业精神投身流域水利事业。我相信来到太湖局的初心就是要不断磨砺自己，不断前行，这样才不能辜负局领导的期望，才能达到领导的要求。在其他处室的领导在百忙之中抽出了时间，专门为我们答疑解惑，讲授知识。授课老师们渊博的知识，耐心的教导让我们对太湖局的主要职能和各项规章制度有了深刻的了解，同时让作为文科生的我对太湖流域的的整体概况、水利规划、环境治理问题等有了初步的认识。
这次培训班我有幸成为班长，实话说，盛名之下，其实难副，担任班长一职，我感受到了铺面而来的压力。但事实却出乎意料之外的顺利，一方面是与我并肩合作的班委们的高效工作，另一方面是我们37个小伙伴们的大力支持，从而不管在前期准备上，还是在培训的过程中，都没有出现任何意外情况。在安排工作的过程中，我感受到了其他新同事的超强工作能力和良好的沟通表达能力，这使我十分的佩服。见贤思齐，我想如果没有艰苦的奋斗，没有长期的吃苦精神，我就不能够成为一名合格的太湖人。这也使我动力倍增，如果达不到太湖局所要求的能力和水平，我就永远都不能停止前进的步伐。
一周的培训很快就结束了，需要我们接受和消化的东西有很多，我们需要迎接的挑战更多。对于未来的工作，我想说：“天下之事，必作于细”。不管是在培训过程中，还是在工作的这一个月里，我充分的感受事无大小，必须要从一点一滴做起，一个标点，一个字体，乃至一个对齐格式的使用，都是我作为一名党务工作者需要具备的最基础的能力和意识。在一个月工作的过程中，我感受到自己能力的欠缺，也感受到自己以前习惯的不好和思想上懒散，虽然领导和同事们并没有批评我，相反还非常的包容我，但就我自己而言，我是羞愧的，甚至是瞧不起自己的。工作不是完全靠自己完成的，但也绝不是依靠别人完成的。打铁还需自身硬。我需要走的路还有很多，我需要磨砺的东西还有很多，我需要挖掘自己的潜力还有很大。我信心满满，也毫不气馁，这是我的宣言，也是我的承诺，不忘初心，勇敢前行，做一名优秀的太湖人。
最后我不能忘记为我们提供培训帮助和支持的人事处和苏州培训中心，是他们的信任和鼓励使我能够完成好培训的工作和安排，也不能忘记直属机关党委的领导对粗心大意的我的宽容和爱护，更不能忘记局领导的关怀和帮助。谢谢他们。我希望他们能够见证我的成长，见证我长成苍天大树，顶天立地。
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