2016新员工入职培训心得体会
我是无锡瀚澜水利科技有限公司的新员工杨争，很高兴有机会能够在这里和大家交流入职培训的心得体会。
我是今年6月本科毕业后进入公司工作的，能够成为公司的一名员工我感到非常荣幸！虽然到目前为止我在公司工作的时间还不到二个月，但是在这短短的时间里，我却时刻感受着关怀与温暖：这里有关注我成长的领导，他们的谆谆教诲让我获益匪浅，使我得以迅速摆正自己的位置、明确自己的目标；这里有手把手帮助我熟悉工作的同事，他们的帮助使我得以更快地步入工作的正轨、实现由学校人向职业人的转变；这里更有一个广阔的事业舞台，供我们施展自己的才华，创造人生的精彩！能够在这样的公司工作，我相信我的能力能够得到最大程度的提升、我的价值能够得到最大程度的实现！再者就是非常感谢太湖局举办这次新进人员入职培训，虽然只有短短的五天时间，但是课程安排紧凑、内容充实，使我收获颇丰。
接下来我向大家说一下我的具体体会和感悟，首先，我们的培训教材是《新进人员应知手册》、《太湖流域管理条例》、《没有任何借口》，我觉得这三本教材很实用，从中学到了很多有关工作方面的知识。我们培训的主要课程有良好的工作习惯和工作方法、太湖局主要职责、机构框架及人事管理制度、太湖局财务管理制度、安全教育、公文写作、保密教育、政务外网系统、太湖流域综合治理及水利规划体系、太湖流域管理条例、太湖流域水环境综合治理、廉政纪律、2015年新进人员成果交流会及新老职工交流会、辩论、流域重点工程考察等等。参加这次培训的新进人员39人，担任这次培训主讲人是太湖局领导，或是部门领导，他们能够亲临授课就足以见出太湖局各级领导对这次培训的重视、对我们新员工的重视。而且无论是局领导还是部门领导，为了这次培训他们都做了精心的准备，PPT做的那么的好、那一次次深入浅出的讲解无不凝聚着他们多年的工作经验、无不体现着一种严谨、认真、负责的精神。这种经验值得我们好好汲取，这种精神更值得我们好好学习，这会是我们受用一生的宝贵的精神财富！有这种经验作为指导、有这种精神作为支撑，我相信在以后的工作当中会更加的顺利。
其次，我得到了知识上的收获。这次培训涉及面广、信息涵盖量大：从第一天的开班仪式到最后一天的结业仪式，中间时间虽短，但课程很紧凑，内容很丰富，使我对太湖流域、太湖局、以及各项规章制度有了更全面的认识和了解，更坚定了我作为一名太湖人的自豪感与归属感；我相信这种知识的收获会成为我今后更好地开展工作的基础！
第三，我感到了一种友谊上的满足。通过这次培训我认识了更多的新同事，他们是那么的友好。我想我们虽然毕业于不同的学校，有着不同的专业背景，但是我们相聚在太湖局里培训，我们就有了一个共同的身份，那就是“太湖人”。在未来的工作中，我们要做的就是始终保持这种同事情谊，同心协力、各尽所能，为太湖局未来的发展贡献自己的力量、为“太湖人”增添新的荣誉！
在这里值得一提的还有我们的辩论赛，我们这组的辩题是合作比竞争，更能使文明进步还是竞争比合作，更能使文明进步？在辩论前几天，我们这个小组在一起讨论怎么去辩论，中午我们聚在一起进行演练，晚上吃过晚饭后我们也聚在一起讨论，我们小组一共7个人，参加辩论的人员4个人，虽然不能每个人都参加，但是辩论赛前我们小组的每个人都在精心的准备，大家一起努力，彼此鼓励。在赛场上我们小组表现的很好，这充分说明了一种团队合作的精神。能够通过短短五天的培训让我有如此多的收获，这离不开太湖局各级领导的关怀以及每位授课人言简意赅的讲解，在此，请允许我再次对你们说声谢谢！
五天的培训虽然结束了，但是我们的工作才刚刚开始。如何更好地开展工作应该是我们当下思考的核心问题。下面是我的几点想法：
1、 尽快实现角色转变、找准个人定位、融入新的环境
从学校到社会是一个大的转变，在这个过程中我们难免会有不适，但是这不能成为我们逃避的借口。我们应该尽快熟悉太湖局的各项规章制度、加强纪律性，以此来严格要求自己，来找准自己在工作中的定位、尽快融入这个大家庭。
2、 着力培养责任意识、吃苦耐劳意识
我们既然来到了太湖局，我们就应当努力的去做一名优秀的太湖人，因此，我们应该怀着一颗感恩的心来工作，把对太湖局的忠诚放在第一位；要敢担责任、敢于吃苦耐劳，通过自己的努力不断创造优秀的业绩，以此来证明自己的忠诚。
3、 时刻谦虚谨慎、虚心学习，尽快熟悉本职工作
作为刚走出校门的学生，我们多的是理论知识、少的是实践经验。因此，在新的工作岗位上，我们要有一切从零开始的勇气和决心，时刻保持谦虚谨慎的精神、虚心向单位的前辈学习；要善于从小事做起，通过小事锻炼能力、积累经验、实现成长。
未来的工作也许会千头万绪，甚至会遇到这样或那样的困难，但是我相信有太湖局各级领导的关怀和正确领导，有单位各位前辈的悉心帮助，有我们自己的不懈努力，任何困难都会被克服，叶局长的一句话‘方法总比问题多’说的非常的好。在以后的工作当中，我将把这句话作为我的座右铭，为成为一名优秀的“太湖人”时刻去努力奋斗!

无锡瀚澜水利科技有限公司
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