培训总结

时光飞逝，为期一周的太湖局新进职工培训随着周五的结业仪式正式落下了帷幕，回想这短短的几天，有太多的收获与感触。
一、对工作的帮助
经过四天的课程培训以及一天的流域重点工程考察，让我受益匪浅，对未来的工作有了更多的了解，并能更好地投入到工作中。我的收获主要包括以下几点：
1、对太湖流域以及太湖局有了进一步的了解
（1）关于太湖流域
作为一个生于太湖、长于太湖的无锡人，我从小听着“太湖美，美就美在太湖水”长大，但一直以来，我对太湖流域的了解其实并不是很多，但在听完太湖流域水环境综合治理、太湖流域防汛抗旱以及太湖流域的综合治理与水利规划体系这三节课后，对太湖流域有了一个全面的了解。
除了了解太湖流域面积为2338km²、太湖是我国第三大淡水湖、流域的水问题等这些轻易能了解到的太湖流域概况，最重要的是学习到了流域是如何进行水环境综合治理、流域当前的水利形势、水利规划以及太湖流域综合治理规划实施情况这些内容，加深了我对流域的了解，也可以说出一些“太湖调蓄，北排长江，南排杭州湾，东出黄浦江”这样具有专业性的话。
（2）关于太湖局
在我进入太湖局之前，对太湖局进行了一定的了解，但通过这几天的上课，更深刻地了解了太湖局的职责、机构框架以及人事管理制度。
在最后一天我们还进行了流域重点工程考察，由于7月在望亭工作了一个月，我对望亭水利枢纽已有了一定的了解，这次有幸去了位于吴江的太浦河管理所与东太湖段，在李所长的仔细介绍下，对太浦闸也有了了解。
2、对个人工作起到了很好的指导作用
经过几节课的认真聆听，很多课上的内容对作为新人的我们在以后更好地开展工作有很强的指导性。
就拿公文起草来说，在培训的前一周，我在工作中起草了两个文件，但文件的字体、格式并不是很标准，内容中很多字句也还需斟酌，写完初稿发给领导后，领导对很多地方都进行了修改，可见工作还很不到位，写稿子还需多加练习。在课上，讲课的老师说公文是单位的“脸面”和“名片”，必须要仔细检查再发送。老师讲的这句话让我有了责任感，在以后起草文件时必当加以斟酌、思考，对工作负责，对单位负责。
还有财务方面，虽然至今未接触经手合同、报销、公务卡这些事项，但经过课上的认真听讲，对如何正确报销、管理合同以及公务卡的使用有了认识，能大大降低在接触这些事物时犯错的几率，更合理正确的进行财务管理。
除此，跟个人息息相关的职称问题也通过邹主任的讲解有了认知。
二、对个人的启发
1、要培养良好的工作习惯和工作方法
良好的工作习惯和工作方法是更高效完成工作的基础，在工作中养成提前计划，今日事今日毕的好习惯能让工作更快速有效地开展，而多看文件、多沟通能减少出错，工作更有效率。在工作中，还有尤为重要的一点，便是拥有良好的心态，调整好心态，看待任何事都会更积极，对遇到的困难能以更平和的心态面对。
2、要树立安全意识
安全是开展工作的前提，我们要树立安全生产红线意识，这不仅是对自己负责，也是对亲人、对单位负责。
3、要坚持梦想，不忘初心
在太湖流域管理局2015年新进职工交流会上，叶局长对在座的所有职工说了三点他的期望：第一，希望大家坚持梦想；第二，希望大家不忘初心；第三，希望大家能攻坚困难。
坚持梦想，是指坚持中国梦、坚持太湖梦、坚持个人梦，进入太湖局，我们应当做到心系太湖，在自己的工作岗位上认真完成自己的工作，不忘自己的初心，付出自己的实际行动，在遇到困难时不退缩，不放弃，继续前行。
经过这几天的培训，我不仅收获了知识，还和太湖局今年的新进职工慢慢地熟悉了起来，尤其是新新进人员的辩论赛，小组成员共同出力商量、准备，在这个过程中，虽然辛苦，但大家共同努力着。和新进职工一起实地考察，一起游戏闲谈，大家迅速相互有了了解，相信在以后的活动中大家会越来越熟悉。
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